



Corina CREȚU

Member of the European Commission
B-1049 Brussels

Brussels, 13. 12. 2018
Ares (2018) 6448205

Stimate Domnule Marinescu,
Membru al Parlamentului European,

Vă mulțumesc pentru scrisoarea dumneavoastră privind situația celor trei spitale regionale, care pot fi finanțate din fonduri europene în perioada curentă de programare.

Așa cum am repetat de-a lungul mandatului meu, cele trei spitale reprezintă o investiție importantă pentru sectorul de sănătate din România. Eu, personal, cât și serviciile Comisiei, ne-am angajat pe deplin să sprijinim implementarea cu succes a acestor proiecte.

La ora actuală așteptăm depunerea proiectelor de către Guvernul României. Vă asigur că o dată ce vom primi cererile de finanțare pentru cele 3 spitale regionale, atât serviciile mele DG REGIO, cât și Banca Europeană de Investiții (BEI) vor face tot ce le sta în putința ca ele să fie finalizate cu succes.

Însă, Guvernul român trebuie să ia deciziile necesare pentru a evita întârzierile suplimentare care ar submina posibilitatea lansării cu succes a celor trei proiecte și ca urmare, utilizarea fondurilor Uniunii Europene disponibile în acest scop până la sfârșitul perioadei actuale de finanțare, în 2023.

Primul pas ar fi finalizarea studiilor de fezabilitate pentru cele trei spitale și aprobarea acestora de către autoritățile române înainte ca o cerere de "proiect fazat" să fie adresată Comisiei. Comisia este pregătită pentru discuții tehnice privind modul de adaptare a bugetului disponibil la estimările costurilor, luând în considerare un scenariu realist de timp.

În ceea ce privește propunerea dumneavoastră de a desemna Consiliile Locale din cele trei județe ca beneficiari ai proiectelor, aș dori să vă asigur că o implicare serioasă în cadrul acestui proces este de o importanță deosebită atât la nivel național, cât și la nivel local. Recomandarea mea este ca toți actorii locali să se angajeze într-un dialog tehnic cu Ministerul Sănătății pentru elaborarea planurilor locale de dezvoltare în domeniul sănătății.

Domnului Marian-Jean MARINESCU
Membru al Parlamentului European
European Parliament
Rue Wiertz
Altiero Spinelli 07F266
1047 Bruxelles

În prezent, beneficiarul desemnat al proiectului este Ministerul Sănătății. Totuși, Programul Operațional Regional, la fel ca și oricare alt program operațional, poate fi modificat în cursul unei perioade de programare la cererea autorităților naționale. Nu este de competența Comisiei să decidă asupra beneficiarilor individuali care fac obiectul programului; acest aspect intră în responsabilitatea Guvernului României.

Cu deosebită considerație,



Corina Crețu